





UNI EN ISO 9001:2015 UNI EN ISO 14001:2015 UNI ISO 45001:2018

Release WF 31

(Provisional)

Description

RELEASE WF 31 is an APEO free waterborne release agent, developed to impart water and oil repellency to fabrics and non woven.

Application

RELEASE WF 31 is used as a release agent on fabrics and non woven for various applications, e.g. technical tapes.

Technical Specifications

Method of analysis	MU	Standard	
1. Total Solids 8. pH Solvents	% pH	28±1 3 - 5 ⁽¹⁾ water	
⁽¹⁾ 5% water solution			

Handling

The RELEASE WF 31 can be applied directly on the substrate, by reverse roll or knife. The product must be diluted with water (to a final concentration: 3-7%, depending on the release effect desired).

Storing

Keep material at temperatures between +5°C and +35°C, avoid freezing temperatures.

When stored for a prolonged period, it is necessary to stir slowly the product for 10 - 15 minutes before use.

Use within 6 months from production date (unopened and in the original packaging).

Mod. DT0104E - Release WF 31 Creation date: 10 Jul 2018 Revision: 2 Revision date: 7 Mar 2022

Above information is reliable, but does not constitute warranty.

1/1